                           Расчет элементов каркаса. 

Здание основного склада – одноэтажное, прямоугольное в плане с размерами в осях 42,0 х 114,0 м, высота до низа несущих конструкций 8,3м  со встроенным двухэтажным административно-бытовым блоком.

Здание каркасное с рамно-связевой схемой. Сетка колонн в складском помещении – 12,0 х 6,0 м, в административно-бытовом – 6,0 х 6,0 м.

Основными несущими конструкциями являются металлические балки, прогоны и колонны из металлопроката. 

Исходные данные:

 - пролет здания 12,0м;                      

 - номинальная высота здания  - 9,0м; 

 - колонны постоянного сечения;

 - снеговой район  I  вес снегового покрова 0,050тс/м²;

 - ветровой район  III,  зона А скоростной напор ветра  0,038тс/м²;

 - сейсмичность до 5 баллов;

 - шаг колонн 6,0м;

 - постоянная нагрузка на покрытие – 0,15тс/м²;
Подсчитаем нагрузки на крайнюю колонну в складской части здания

Грузовая площадь 6/2х12/2х2=36,0м2 .  

Проверим балку  длиной  12,0м при наибольшей равномерной  нагрузке

 q=(0,15 +0,05х1,4)х 1,0х6,0=1,32т/пм =13,2кг/псм.

Металлические прогоны 20х6х8/12=80кг/пм=0,08кг/псм.

   - q= 13,2+0,08=14,0 кг/псм.       

Допустимый прогиб для балки 1/250, тогда 

   - f =1200/250=4,80см.

прогиб балки с равномерно распределенной  нагрузкой определяем по формуле: 

             f= (5/384)х(qхL³хL)/EхJ= или < 4,8

  [J]= (5/384)х(14,0х1200³ х 1200)/(2100000х4,8) =59999см4   - это соответствует балке  из  двутавра 55Б2 (J=62790см4). 

Проверим прогиб

   -  f=  (5/384)х(14,0х1200³х1200)/(2100000х62790)= 2,87см.         
